
اول سری تمرین

۱۴۰۳ مهر ۲

است. کشی دنباله ی یک an = ۱
n دنباله ی دهید نشان .۱

معادل اند. یکدیگر با زیر گزاره ی دو دهید نشان .۲

• ∀ ε > ۰ ∃N ∈ N ∀n > N |an − bn| < ε

• ∀ ε > ۰ ∃N ∈ N ∀m,n > N |am − bn| < ε

باشد. برقرار زیر گزاره ی هرگاه هستند هم ارز یکدیگر با (bn) و (an) دنباله ی دو گوییم .۳

∀ε > ۰ ∃N ∈ N ∀n > N |an − bn| < ε

است. هم ارزی رابطه ی یک کشی دنباله های بین هم ارزی رابطه ی دهید نشان حال

.۰ < q < a که دارد وجود q > ۰ گویای عدد یک a > ۰ حقیقی عدد هر برای دهید نشان .۴

دارد وجود m
n گویای عدد دهید نشان ،۰ < x < y که باشند مثبت حقیقی عدد دو y و x کنید فرض .۵

.x < m
n < y طوری که به

است. کشی دنباله یک ( ۱
an

) دنباله ی دهید نشان باشد. مثبت حقیقی عدد یک (an) کنید فرض .۶

۱


